21:4 1) Haitném camoe Gosblioe 9uCIIO
a0 21, kpatHoe 4. 9ro 20.

2) Paspennm 20 Ha 4, noaydum
yacTHoe 5.

3) Buiurem 20 ms 21, noayuum
ocraTok 1.
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2. Cocrasb nporpamMmmy aencTeun 1 BbIHNCIINL.
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3. vHa wkatynku 8 cm, wmpuHa — 5 CM, a BbiCOTa — 7 cM. Ha
CKOMBKO KYBUUYECKMX CAHTUMETPOB eé 06bEM MeHbLLEe 06bEMa Kyba
c pebpom 1 gm? (O6paTy BHUMaAHWE HA €OvHULIbI n3mepeHus!)
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g6 A= (B0+18) a= L L b b e A e S
3anuwm GykBamu, Kak pas3aenntb CyMMy Ha SUCTIO:

(@ +b):c=
Cnenait BbIBOA W NpoBepb ceba no y4eOHUKY.

3) Pa3beit penumoe Ha CyMMy paspafHbiX cnaraembiX U BbIMUCH:
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